

19 октября прошел педагогический марафон по иностранному языку.

Учителя гимназии Карташева Л.А., Шпилер-Попова Е.В. (немецкий), Возжаева Т.С. (английский) Михайлова О.А, (французский) принимали активное участие в работе секторов, где были проведены мастер-классы, а также показаны открытые уроки с последующим анализом и самоанализом. После марафона учителя поделились своим впечатлением на заседание круглого стола с коллегами.

Программы и раздаточный материал педагогический марафон по иностранному языку прилагается.

На Фестивале по результатам педагогического марафона Михайлова О.А. и Карташева Л.А. за высокое мастерство и творчество были награждены грамотами отдела образования.